
Üdvözlök minden megjelent Öregdiák társat. A tavalyi évünk mozgalmas volt, talán 

mondhatjuk, hogy több tagozatunknál is egyre aktívabb közösségi élet figyelhető 

meg, mely a programok számában is meglátszik. A tavalyi közgyűlés óta számos 

esemény és program történt a diákszövetség életében: családi napok, piarista 

vacsorák kerültek több helyen is megtartásra, volt egy közös szervezésű nyári 

fesztivál Balatonedericsen, melyen a szervezésen kívül is részt vett a Diákszövetség, 

új felügyelőbizottsági elnököt választottunk, gazdasági alelnökünk révén képviseltük 

a magyar diákszövetséget a New York-i piarista bálon, számos egyéb tagozati 

programot tartottak az egyre aktívabb tagozataink, például a váci tagozat tagjai 

ugyan nem hivatalos tagozati rendezvényként, de szorosan a váci tagozathoz 

köthetően immáron hetedik alkalommal veszünk részt a GasztroPiar nevű 

csapatunkkal a szeptember első szombatján tartott váci lecsófesztiválon. 

Természetesen a névválasztás nem véletlen: piarista öregdiák barátainkkal készítjük 

évek óta a finomabbnál finomabb lecsókat az érdeklődők legnagyobb örömére. Az 

évek során már kialakult, hogy nagyszámú öregdiák társunk csatlakozik hozzánk 

akár segítőként, akár pedig kóstolni, beszélgetni kicsit. Természetesen szeretettel 

látunk minél többeteket az idei eseményen is. 

Ezek mellett folytattuk a munkát az elnökséggel, hogy még gördülékenyebb és 

stabilabb legyen a Diákszövetség működése. Ebben lehet segítség, hogy a 

tagdíjunkat megemeltük 4 ezer, illetve 8 ezer forintra. Ezzel a lépéssel stabilizálni 

szeretnénk a Diákszövetség anyagi helyzetét, hogy biztos alapokról tudjunk építkezni 

és tovább erősíteni a Diákszövetséget. 

Ezúton is köszönöm mindenki munkáját, aki részt vett és részt vesz ezekben a fontos 

feladatokban! 

Számos feladat áll még előttünk, de bízom benne, hogy bővülni fog azok száma, akik 

aktívan részt tudnak és kívánnak venni a közös hagyományok ápolásában, és 

programjainkon, ezáltal egy élő, növekvő diákszövetség életében. Az idei évben 

szeretnék eljutni azon tagozatainkhoz, melyeket még nem sikerült meglátogatnom 

gondolok itt Kecskemétre és Szegedre, mert hiszek abban, hogy a sikeres 

együttműködés alapja a személyes jelenléten keresztül kialakítható és erősíthető jó 

kapcsolatokban is rejlik. 

 


